



## **DIREZIONE CENTRALE GESTIONE DELLE RISORSE UMANE UFFICIO CONCORSI E BORSE DI STUDIO**

### **BANDO 364.235**

ERRATA CORRIGE GRADUATORIA DELLA COMMISSIONE ESAMINATRICE DELLA SELEZIONE PER L'ATTRIBUZIONE DI COMPLESSIVE 650 POSIZIONI PER PROGRESSIONI ECONOMICHE DI CUI ALL'ART. 8 COMMA 3 DEL CCNL RELATIVO AL PERSONALE DEL COMPARTO DELLE ISTITUZIONI E DEGLI ENTI DI RICERCA E SPERIMENTAZIONE 2002-2005 PROFILO COLLABORATORE DI AMMINISTRAZIONE V LIVELLO (N. 111 POSTI)

### **IL DIRIGENTE**

**VISTO** il provvedimento del Dirigente dell'Ufficio Concorsi e Borse di Studio prot. n. 0082897 in data 18/12/2017 mediante il quale sono stati approvati gli atti del procedimento e la graduatoria della Commissione esaminatrice della Selezione per l'attribuzione di complessive 650 posizioni per progressioni economiche di cui all'art. 8 comma 3 del CCNL relativo al personale del comparto delle istituzioni e degli Enti di ricerca e sperimentazione 2002-2005 - Profilo Collaboratore di Amministrazione V Livello (n. 111 posti)

**CONSIDERATO** che per un mero errore materiale al 105° posto della graduatoria di merito è stato trascritto il nominativo di Simona CHECCI anziché Simona CHECCHI;

**RAVVISATA** l'opportunità di provvedere,

### **d i s p o n e**

**Art. 1** - Nella graduatoria di merito del concorso citato nelle premesse del presente provvedimento al 105° posto è rettificato in Simona CHECCHI il cognome del candidato indicato come Simona CHECCI.

**Art. 2** - Il presente provvedimento è pubblicato telematicamente sulla pagina web del sito Internet [www.urp.cnr.it](http://www.urp.cnr.it).

IL DIRIGENTE